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Phén I. TRAC NGHIEM: (28 ciu, 07 diém; méi ciu 0,25 diém)
Ciu 1: Cho hinh nén (N) (nhw hinh bén) cé ban kinh day r = 10cm. 3
Dién tich méat day ctia hinh nén (N) la:

A
A. 1007(cm?) B. 200m(cm?) C. 400m(cm?) D. 800m(cm?
Cau2: Tap nghiém cia bit phuong trinh 3% > 9 la:
A. (3,+) B. (—,3) C. (—x,2) D. (2,+)

Cau3: Ham s nao sau ddy ddng bién trén tap sb thuc R?

1 X
A. y= (E) B. y= 10g0'5 X
C. y=2* p. Yy =logzx

Cau4: Giétri cua biéu thuc A = (32 — 1).log, 16 bang:
A. A=16 B. A=2 C. A=4 D.

Cau5: Tap xéc dinh cia ham sb y = 4~ 1a:
A. D = (—,0) B. D = (0,+) C. D=R\{4) D. D=R
Cau 6: Dao ham cia cia ham sb y = x5 la:

Ao=y =5t B. y'= %x‘* C. y'=-5x* D. y' =4x5

Cau 7: Chi€u cao cta khoi tir dién déu co6 canh a la:

A. h=i€ B. h=ﬂ C. h=i§ D. h=ﬂ
3 2 2 3
Céau 8: Nghiém cua phuong trinh 2* = 8 la:
A x=1 B. x=2 C. x=3 D. x=0
Cau 9 : Cho hinh tru (T) (nhw hinh bén) c6 duong kinh day d = 16cm. e
Ban kinh day hinh tru (T) la:
A. r=8cm B. r=6cm C. r=4cm D. r=2cm
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Cau 10 :

Caull:

Caul2:

Caul3:

Caul4:

Cauls:

Cau l16:

Caul7:

Cho khdi cau (S) (nhu hinh bén) c6 ban kinh R = 4cm.

Thé tich cua khoi cau la: ’ <

32 256

V = —mncm? B. V=—-nmcm?
3 3
128 64

V= —3—1rcm3 D. V= ?ncm3

D4 thi & hinh bén 1a db thi ctia ham s6 nao sau day?

y=3* B. y=(l)x C. y=2* D. y=<l)
3 2

Diém cuc dai ciaham sd y = x* — 2x2 + 3 1a

x=0 B. x=-1,x=1 C. x=-1 D. x=1

Cho khéi tru (T) nhu hinh bén.

Biét (T) c6 thé tich V = 490mem® va do dai duong sinh 1a [ =
10cm.
Dién tich xung quanh cua khdi tru la:

210mcm? B. 140mcm? C. 70mcm? D. 280mcm?

a+1_2

’ <A P 2 v
Rut gon bi€u thirc B = véi a # 0 ta dugce :

20-1

B=4 B. B=2 C. B=2° D. B=-2¢

< 3
Téap xé4c dinh ctia ham s6 y = x+ la:
(—,1) B. (0,+) C. (1,+) D. (-,0)
Gi4 tri nho nhit ciia ham s& y = 4* trén doan [—1,2] la:

1
2 B. - C. 8 D. 16

4
Cho khéi hop chit nhat nhu hinh bén. Biét a = 6¢cm, b = v/10cm va thé tich

V = 6v/30cm3. Do dai dudong chéo ctia khbi hop chit nhat trén la:

...........

2/4 M3 @é 121



Caul8:

Cau19:

Cau 20:

Cau2l:

Cau?22:

Cau23:

Cau 24 :

Cau 25:

7cm B. 28cm C.-:21lem D. 17cm
S6 nghiém cta phwong trinh log2 x + 3log, x — 4 = 0 la:
1 B. 3 G 2 D. 0

Cho ba s thuc duong a, b, ¢ khac 1.

P4 thi cac ham sb y = a*,y = b*,y = ¢* dugc cho trong hinh v&
bén. Ménh d& nao dudi day ding?

a<b<c. B. c<a<b. C. a<c<b. D. b<c<a.
C6 bao nhiéu gi tri nguyén clia tham s m € [~2019,2019] dé ham s6 y = ——— déng
bién trén khoang(1; e®)?

2019. B. 2021. C. 2018. D. 2020.

S6 lwong ciia mdt loai vi khudn A trong mdt phong thi nghiém dugc tinh theo cong thirc

s(t) = s(0).2¢, trong d6 s(0) 1a luong vi khudn A lic ban dau, s(t) 1a s& lugng vi khuén c6
sau t phut. Biét sau 3 phut thi sé luong vi khuén A 14 625 nghin con. Héi sau bao lau, ké tir
luc dau, sé lwong vi khudn A 1a 20 triéu con?

48 phut. B. 7 phut. C. 12 phut. D. 8 phaut. TH44,&

Piat a =log,3va b =log, 5. Hiy biéu dién log, /360 theo a va b?

1 -1 1 1 1 1
log, {360 =—+—a+—b" log, 8360 =—+—a+—b*
. 306 3 B. log, 2 16
log "\/360=l+la+lb' D. log 64360=-1—+la+lb'
: 34 6 . 2 6 2073

Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB = 4, AD = 2. Goi M, N 14n luot 14 trung diém ctia cac canh
AB va CD. Khi quay hinh chit nhét trén (ké ca cac diém bén trong cta né) quanh dudng
thing MN ta nhan dugc mot khdi tron xoay (T). Tinh thé tich cta (T)

8
& B. 32. o,
3 3

D. 8m.

Cho mit cau (S) c6 thé tich V = ﬂ’:—n cm?3. Cit (S) bang mot mat phang cach tim mot khoang
bang 4cm dugc thiét dién 1a mot hinh tron ¢ ban kinh bang:

3v2 cm. B. 3cm. C. %cm. D. 5cm.

Bt phuong trinh (6 + 2v7)" + (2 —m)(3 —v7)" — (m + 1)2* > 0 c6 nghiém diing

Vx € R. Tép tat ca gi tri m la:
m<1 B. m>2. C. m=1, D, m=2
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Cau26: Mot khdi @6 choi gém mot khéi hinh tru va mot khéi nén cé cung ban kinh A%
duoc chdng 1én nhau, d dai dudng sinh khéi tru bing d6 dai dudng sinh khdi K e
nén va bang duong kinh khéi tru, khdi nén (tham khao hinh v&). Biét thé tich o
toan bo khdi dd choi la 50cm®. Ti sb thé tich gifta khdi tru va khdi nén clia E
khdi @b choi 1a: (1am tron 1 chir sé thap phan) B
A. 29 B. 3,5. C. 51. D. 47.

Cau 27 : Hinh chép S.ABCD c6 day la hinh chit nhat, SA L (ABCD); AB = a, SC tao v&i mit day
2a3V3

- Goi (S) 1a mat cAu ngoai tiép hinh

mdt goc 45°, thé tich ctia khdi chép S.ABCD bang
chép S. ABCD. Thé tich ciia mit cau (S) bang:

3 3
B 16a°m B. 16vV2a3w
3 3
3 3
c. 82z ) MRl
3 3

CAu28: Cho ham sb f(x) c6 dao ham f'(x) = x?(x + 1)(x? + 2mx + 5). C6 tét ca bao nhiéu gia tri

nguyén cilia m dé ham sb ¢ ding mot diém cuc tri?
A, 5. B C. 0. D. 6.

Phén II. TU LUAN: (04 cdu, 03 diém)
Ciu 1: (0,5 diém) V& nhanh db thi ctia ham s6 y = 2**1.
Cau 2: (1,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:

a) 73%73 — 49 = 0.

b) logs(x — 4) = 2.

c) logix —5Slog, x +4 = 0.
Chu 3: (0,5 diém) Giai bét phwong trinh: 3.9% — 10.3* + 3 < 0.
Ciu 4: (0,5 diém) Cho hinh tru c6 thé tich V = 40, biét khoang céach hai déy la 4. V& nhanh hinh tru
va tinh ban kinh duong tron day.

.. Hét...
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SO GIAO D C VA PAO TAO TP HO CHI MINH
T NANG KHIEU TDTT H.BC - PE CHINH THUC

DE KIEM TRA HQC Ki I - NAM HQC 2020 — 2021

MON TOAN HQC - KHOI 12 T
Thai gian lam bai : 90 phit
Phin I. TRAC NGHIEM: (28 ciu, 07 diém; méi ciu 0,25 diém)
Caul: Chiéu cao cia khdi tir dién déu c6 canh a 1a:
V2 av2 a6 av3
A, 22 B. 2= C. et D. 2Tt led
h==3 = S5 e
Cau2: Gia tri ca biu thirc A = (32 — 1).log, 16 bang:
A A=32 B. A=4 C. A=2 D. A=16

Cau3: Cho khdi cau (S) (nhur hinh bén) c6 ban kinh R = 4cm.

Thé tich cua khoi cau la:

R/

32 128
A. V=—nrcmd B. V=—nmcm?
3 3
64 256
C. V=—mcm? D. V=—rnmcm3
3 3
" Caud: Cho hinh tru (T) (nhu hinh bén) c6 dudng kinh day d = 16cm. e

Ban kinh day hinh tru (T) la:

A. r=6cm B. r=2cm C. r=4cm D. r=8cm
Cau5: Tap nghiém cua bat phwong trinh 3% > 9 la;
A. (3,+x) B. (—,3) C. (—o,2) D. (2,4+)

CAu 6 : Ham s nao sau day ddng bién trén tép sb thuc R?

1 X
A y=(= B. y=2*
< (2) y
C. y=logosx p. Y =logzx

Cau7: Daoham cua ciia ham s6 y = x5 la:

A, y' =-5x* B. y' =
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Cau8: Tap xé4c dinh ctia ham s6 y = 4~ la:

A. D= (0,+x) B. D = R\{4} C. D=R D. D =(-—,0)
Cau9: Cho hinh nén (N) (nhu hinh bén) c6 ban kinh day r = 10cm. =
Dién tich mat day cta hinh nén (N) la: \
A. 100m(cm?) B. 200m(cm?) C. 400m(cm?) D. 8007 (cm?)

CAu 10 : Nghiém cta phuong trinh 2* = 8 la:

A. x=1 B. x=2 C. x=3 D. x=0
Ciau 11: S6 nghiém cua phuong trinh log? x + 3log, x — 4 = 0 la:

A. 0 B. 3 C. 1 D. 2

CAu12: Gi4 tri nho nhit ciia ham s6 y = 4* trén doan [—1,2] la:

A. 2 B. 16 C. % D. 8
Cau13: Diém cyc daiciahamsdy = x* —2x2 +31a
A. x=0 B. x=-1,x=1 C. x=1 D. x=-1
Cau 14 : D) thi & hinh bén 14 db thi ciia ham sb nao sau day? :
Iy T
A. y=(—) B. y=3% C. y:(—) D. y=2%
3 2
A = 2 a+1_
CaulS: Ryt gon bidu thic B = zza_lz véi a # 0 ta dugc
A. B=4 B. B=2 C. B=-2¢ D.:B= 2%
A : 5i i & AR o R
Cau 16 : Cho khdi tru (T) nhu hinh bén. ot
Biét (T) c6 thé tich V = 490mcm3 va do dai duong sinh la [ = '
10cm.
Dién tich xung quanh ctia khdi tru la:
A. 70mcm? B. 280mcm? C. 140mcm? D. 210mcm?

Cau17: Cho khdi hop chit nhat nhu hinh bén. Biét a = 6cm, b = V10cm va thé tich

V = 6v/30cm3. Do dai dudng chéo ctia khdi hop chir nhat trén 1a

..............

A. 17cm B. 7cm C. 28cm D. 21cm
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Cau 18:

Caul9:

Cau20:

Ciu?2l:

Cau22:

Cau 23:

Cau 24 :

Cau?2s:

Cau 26:

A.

< 3
Tép xéc dinh cia ham s6 y = x4 la:
(—,0) B. (0,+) C. (1,+) D. (—o,1)

Cho mat ciu (S) c6 thé tich V m3. Cét (S) bang mdt mit phing cich tim mot

khoang béng 4cm duogc thiét dién 1a mot hinh tron c6 ban kinh bang:

5007
= —0C
3

gcm. B. 3cm. C. 3vV2cm. D. 5cm.

Piat a=1log, 3va b =log, 5. Hiy biéu dién log, {/360 theo a va b?

1 1 1 1,1 j i)
log2%360=5+ga+§b' B. 10g2§\/360=g+5a+5b
logz§/360:l+la+lb- D log2«15360=l+la+lb'

3 4 6 < 253 6

Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB = 4, AD = 2. Goi M, N lan luot 13 trung diém cia céc
canh AB va CD. Khi quay hinh chir nhét trén (ké ca cac diém bén trong cta né) quanh
duong thing MN ta nhan dwoc mot khéi tron xoay (T). Tinh thé tich cta (T)

4_7r. B. 8m. C. .32 D. 8—7T
3 3

Cho ba sb thuc duong a, b, ¢ khac 1. P thi cac ham sb
y = a*,y = b*,y = ¢* dugc cho trong hinh vé& bén
Ménh & nao dudi day dung?

a<b<c. B. c<a<b. C. a<c<b.

S6 luong ctia mot loai vi khudn A trong mot phong thi nghiém dwoc tinh theo cong thirc
s(t) = s(0).2¢, trong d6 s(0) 1a luong vi khun A ltuc ban déu, s(t) 14 s§ luong vi khuan c6
sau t phit. Biét sau 3 phut thi sé lwong vi khuin A 13 625 nghin con. Hoi sau bao l4u, ké tir
lac du, sb luong vi khuan A 14 20 tridu con?

48 phut. B. 7 phut. C. 8 phut. D. 12 phut.

C6 bao nhiéu gié tri nguyén cua tham sé m € [-2019,2019] & ham s§ y = l:;x_;fn dng
bién trén khoang(1; e®)?

2020. B. 2019. C. 2018. D. 2021.

Mot khdi dd choi gdm mot khdi hinh tru va mot khbi nén c6 ciing ban kinh
duoc chdng 1én nhau, d6 dai dudng sinh khéi tru bing d6 dai duong sinh khéi
nén va bang duong kinh khéi tru, khéi nén (tham khao hinh v&). Biét thé tich
toan bo khdi d6 choi 1a 50cm3. Ti sé thé tich gitra khdi tru va khéi nén cua
khéi d6 choi la: (1am tron 1 chit sé thap phéan)

3,5. B. 29. C. 51. D. 4,7.

Cho ham s6 f(x) ¢6 dao ham f'(x) = x2(x + 1)(x? + 2mx + 5). C6 tit ca bao nhiéu gia tri
nguyén cia m dé ham sb co ding mot diém cuc tri?

3 B. 6. C.. 0. D. 7.
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Cau27: Hinh chép S.ABCD c6 day la hinh chit nhat, SA L (ABCD); AB = a, SC tao v4i mat day

/ . . 3 i :
mot goc 45°, thé tich cua khoi chép S.ABCD bing 2a3‘/§. Goi (S) 1a mat cau ngoai tiép hinh

chép S.ABCD. The tich ciia mit cdu (S) bang:

A 8v2a3n B 16a3m
. 3 . . 3 A
3 3
C. 16v2a n. D. 8a n'
3 3
Cau28: : . x x % A A an
Bat phuong trinh (6 + 2\/7) +(2- m)(3 - \/7) — (m+ 1)2* > 0 ¢6 nghiém ding
Vx € R. Tap tét ca gia tri m la:
A m<1. B. m<1 C. m>2 D. m=>2.

Phin II. TU LUAN: (04 ciu, 03 diém)

Ciau 1: (0,5 diém) V& nhanh 46 thi cia ham s6 y = 3.3%.

Cau 2: (1,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:
g} 5=t = 95 =10),
b)log,(x —5) = 2.
c) loggx —4logz; x +3 = 0.

Cau 3: (0,5 diém) Giai bat phuong trinh: 5. 25% — 26.5% +5 < 0.

Ciau 4: (0,5 diém) Cho hinh tru c6 thé tich V = 36m, biét d dai duong sinh la 3. V& nhanh hinh tru va
tinh ban kinh duong tron day.
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SO GIA VA PAO TAO TP HO CHI MINH
FONG-THRT NANG KHIEU TDTT H.BC PE CHINH THU(Q

PE KIEM TRA HQC Ki I - NAM HOQC 2020 - 2021

MON TOAN HQC - KHOI 12 KR s
Thai gian 1am bai : 90 phat
Phin I. TRAC NGHIEM: (28 ciu, 07 diém; mbi cdu 0,25 diém)
Caul: Ham s nao sau ddy ddng bién trén tap sb thuc R?
1 X
A. y=logysx : B. y= (i)
3 = logz x
C. y=2*% D.. Y5082
CAu2: Dao ham cta ciia ham sb6 y = x° la:
A y' = -;-x“ B. y' =-5x* C. y =4x5 D. y'=5x*
Ciau3: Chiéu cao ciia khi tir dién déu c6 canh a la:
_aVv2 h_a\/5 h_a\/§ h_a\/?
A. h_T B.-"" 3¢ SR TR D, "7 g
Caud: Cho khéi cu (S) (nhu hinh bén) c6 ban kinh R = 4cm.
Thé tich cua khdi ciu la: "

32 256

A. V=—ncm3 B. V=—nmcm3
3 3
128 64

C. V= Tncm3 D. V= ?ncm?’

CauS: Cho hinh tru (T) (nhw hinh bén) c6 dudong kinh ddy d = 16¢cm. e
Ban kinh day hinh tru (T) la:

A. 7 =6cm B. r=2cm C. r=4cm D. r =8cm
Cau 6 : Cho hinh nén (N) (nhuw hinh bén) c6 ban kinh ddy r = 10cm. ]
Dién tich mat ddy cta hinh nén (N) 1a:

A

A. 800m(cm?) B. 400m(cm?) C. 100m(cm?) D. 200m(cm?)

Cau7: Nghiém cita phuong trinh 2% = 8 la:

A. x=1 B. x=0 Co=:2 D. xX'=:3
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Cau8:

Ciu9:

Caul10:

Caull:

Caul2:

Cau 13:

Ciu 14 :

Cauls:

Cau 16 :

Cau17:

Cau 18:

T4p xé4c dinh ctia him s y = 47 [a:

D=R

Gia tri cuia biéu thic A =

A=32

B. D =(0,4)
(32 — 1).log, 16 bing:
B. A=4 ' CA=2

T4p nghiém cua bit phwong trinh 3% > 9 la:

(—00' 3)

D6 thi & hinh bén 1a d6 thi ctia ham sé nao sau day?

=)

B. (2,+) C. (-,2)

C. D=(-x,0)

D. D =R\{4}
D. A=16
D. (3,+x)

B. y=2*

. 2
Tap xéc dinh ctia ham s6 y = x4 la:

(—oo, O)

B. (—o,1) C. (1,4+x)

Gi4 tri nho nhit ctia ham sé y = 4% trén doan [—1,2] la:

B.1 C. 2
4

S6 nghiém cuia phuong trinh log? x + 3log, x — 4 = 0 la:

1

B. 3 C. 2

Cho khéi tru (T) nhu hinh bén.

Biét (T) c6 thé tich V = 490mem® va d6 dai dudong sinh 1a [ =

10cm.

Dién tich xung quanh cua khéi tru 1a:

210mcem?

Rut gon biéu thic B =

B =2°

Piém cuc dai ctahamsoy = x* —2x2 + 3 1a

x=0

B. 280mcm? C. 140mcm?
2a+1_ .
voi a # 0 ta dugce :
201
B. B=-2¢ C. B=2
B. x=-1,x=1 C. x=1

D. (0,+)

D. 16

D. 0
TGN
ST e

%

D. 70mcm?

D. B=4

D. x=—1

Cho khdi hop chit nhat nhu hinh bén. Biét a = 6cm, b = \/_ Ocm va thé tich V = 6v/30cm?

Do dai duong chéo

28cm

ctia khbi hop chit nhat trén 1a:

b

B. 2lcm C. 17cm

D. 7cm
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Caul19:

Cau20:

Cau2l:

Cau?22:

Cau23:

Cau24:

Cau?25:

Cau 26:

Pit a=log,3va b=1log, 5. Hay biéu dién log, 4/360 theo a va b?

1 1 1 1 1 1
log, ¥ =—+—a+=-b. . log,¥360 ==+=a+-=b.
og, /360 6+2a+3 B. log, 5 5

.. 1 1 1 1 1

{360 ==+=a+—b. . log, 4360 ==+—a+=b.
log, 8/360 3+4a+6b D. log, 5 6a 2

Cho hinh chit nhat ABCD c6 AB = 4, AD = 2. Goi M, N ln luot 13 trung diém ciia cdc canh
AB va CD. Khi quay hinh chit nhat trén (k& ca cac diém bén trong clia né) quanh dudng
thing MN ta nhan duoc mot khdi tron xoay (T). Tinh thé tich caa (T)
o o i

3 3

32, B. D. 8m.

S6 luong ciia mdt loai vi khudn A trong mot phong thi nghiém dugc tinh theo cong thirc

s(t) = s(0).2¢, trong d6 s(0) 14 lvong vi khudn A Itic ban dAu, s(t) 12 s6 lwong vi khudn c6
sau t phut. Biét sau 3 phut thi s§ luong vi khuén A 14 625 nghin con. Héi sau bao l4u, ké tir
lac dAu, sé lwong vi khuén A 12 20 triéu con?

48 phut. B. 8 phut. C. 7 phut. D. 12 phut.

Cho mit ciu (S) c6 thé tich V = % cm3. Cét (S) bang mdt mit phing cach tim mot khoang

bang 4cm duoc thiét dién 1a mot hinh tron ¢6 ban kinh bang:
3 cm. B. 3v2cm. C. %cm.

Cho ba sb thuc duong a, b, ¢ khéc 1.

D6 thi cac ham sb y = a*,y = b*,y = c* duoc cho trong
hinh v& bén. Ménh d& nao duéi day ding?

a<c<b. B. a<b<c. C. c<a<b. D. b<c<a.
C6 bao nhiéu gid trj nguyén ciia tham s6 m € [~2019,2019] dé ham s6 y = - déng

bién trén khoang(1; e®)?
2018. B. 2019. C. 2020.

Mbt khdi db choi gdm mot khéi hinh tru va mot khéi nén cé cling ban
kinh dugc chdng 1én nhau, d6 dai duong sinh khéi tru bang d6 dai
dwong sinh khdi nén va bang dwong kinh khéi try, khdi nén (tham khao
hinh v&). Biét thé tich toan bd khdi d6 choi 1a 50cm3. Ti s6 thé tich giita
khdi tru va khéi nén ctia khéi @b choi 1a: (1am tron 1 chit sé thap phan)

3.5. B. 4,)7. C. 51 D. 2.9.

Hinh chop S. ABCD c¢6 day 1a hinh chit nhat, SA L (ABCD); AB = a, SC tao v6i méat day

2a3/3

- Goi (S) 1a mat cau ngoai tiép hinh

mot goc 45°, thé tich cua khdi chép S.ABCD béng
chép S. ABCD. Thé tich ctia mit ciu (S) bang:
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3 3
A 8a’m B. 16V2am
3 3 '
C 8v2a’n D 16a3m
. 3 . . 3 5
Cau27: : 3 x x b . Iy
Bét phuong trinh (6 + 2v7)" + (2—m)(3 —vV7)" — (m + 1)2* > 0 c6 nghiém dung
Vx € R. Tap tét c4 gia tri m la:
A. m> 2. B. m<L C. m=2, D. m<1.

Cau28: Cho ham sb f(x) c§ dao ham f'(x) = x?(x + 1)(x? + 2mx + 5). C6 tht ca bao nhiéu gid tri

nguyén ciia m dé h

A. 5.

am sO cé dung mot diém cuc tri?

B. 6. C. 0. D. 7.

Phin II. TU LUAN: (04 cdu, 03 diém)

Cau 1: (0,5 diém) V& nhanh dd thi cia ham sé y = 2*+1,

Cau 2: (1,5 diém) Giai cac phwong trinh sau:

a) 733 -49=0.

b) logs(x — 4) = 2.

c) log gx — 5log, x +
Cau 3: (0,5 diém) Giai bét p

Cau 4: (0,5 diém) Cho hinh
va tinh ban kinh dwong tron da

4 =0.

ong trinh: 3.9* - 10.3* +3 < 0.

ru c6 thé tich V = 407, biét khoang cach hai dy 13 4. V& nhanh hinh tru
Y.
...Hét...
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SO GIAO DUC VA PAO TAO TP HO CHI MINH

T NANG KHIEU TDTT H.BC IPE CHINH THU(C
=) PE KIEM TRA HOQC KiI-NAM HOQC 2020 — 2021
MON TOAN HQC - KHOI 12 e
Thoi gian lam bai : 90 phit
Phéin I. TRAC NGHIEM: (28 ciu, 07 diém; méi ciu 0,25 diém)
Caul: Pao ham ciaciiaham sb y = x° la:
& ¥y =5 B. y = %x‘* C. y =4x° D. y =-5x*
Cau2: Cho khdi cau (S) (nhu hinh bén) c6 ban kinh R = 4cm.
Thé tich cua khdi cau la: "

128 256
A V=—rncmd B. V=—nmacm?
3 3
32 64
€ V= ?ncm D. V= ?ncm3

Cau3: Tap xéc dinh ctia ham s y = 4% la:

A. D =R\{4} B. D= (-x,0) C. D = (0,+») D. D=R

Cau 4: Cho hinh tru (T) (nhw hinh bén) c6 duong kinh ddy d = 16cm. e
Ban kinh day hinh tru (T) la:

A. r=6cm B. r=2cm C. r=4cm D. r=8cm
Ciu5: Tap nghiém cta bit phwong trinh 3* > 9 la:

A. (—o,3) B. (2,+) C. (—x,2) D. (3,+)
Cau 6: Chiéu cao cta khéi tir dién déu c6 canh a 1a:

e TROTEL C. a2 B,

3 2 3 2

Cau7: Gia tri cia biéu thirc A = (3% — 1).log, 16 bang:

A. A=32 B. A=16 C. A=2 D. A=4
Cau 8: Nghiém cua phuong trinh 2* = 8 la:

A. x=3 B. x=1 C. x=2 D. x=0
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Cau9: Cho hinh nén (N) (nhw hinh bén) c6 ban kinh day r = 10cm. £
Dién tich mat day cfia hinh nén (N) la:

A. 800m(cm?) B. 100m(cm?) C. 400m(cm?) D. 200m(cm?)

Cau10: Ham sb nao sau day dong bién trén tap sb thuc R?

=] 1\*
A, ¥ =logzx B. y-= (E)
C. y=loggsx D. y=2*

Caull: Cho khdi hop chir nhat nhu hinh bén. Biét a = 6cm, b = V10cm va thé tich V = 6v/30cm3.
D6 dai dudng chéo ctia khdi hop chit nhét trén 1a:

b
a
A. 21cm B. 17cm C. 7cm D. 28cm
4 . - 3

Caul12: Tap xéc dinh cia ham s8 y = x4 la:

A. (—o,0) B. (—x,1) C. (1,4x) D. (0,+)

A ;: 5 a+1_

Cauld: pyt gon biéu thuc B = zza_lz véi a # 0 ta duoc :

A. B=-2° B. B=2 ¢ B=2¢ D. B=4
CAu 14 : Db thi & hinh bén 13|dd thi ciia ham sb nao sau day? ;

1\* | 13%
A. y:(—) B. y=2* C. y=(—) D. y=3*
2 3
CAu 15: Gi tri nho nhét cia ham s y = 4* trén doan [—1,2] la:
1

A S B. 16 C. 8 D. 2
Ciu 16 : S6 nghiém cta phuong trinh log? x + 3log, x — 4 = 0 la:

A2 B3 C. 0 D
Ciu17: Diém cuc dai ciahamsdy = x* —2x2 +3 1a

A x=—1 %=1 B. x=0 C. x=1 D. x=-1
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Caul8:

Caul9:

Cau20:

Cau2l:

Cau22:

Cau23:

Cau24:

Cau 25:

Cho khéi tru (T) nhu hinh bén.
Biét (T) c6 thé tich V = 490mcm? va d6 dai dwong sinh 1a [ = 10cm.

Dién tich xung quanh ctia khdi tru la:

210mcm? B. 280mcm? C. 140mcm?

Pit a =log,3va b=log, 5. Hay biéu dién log, 4/360 theo a va b?

| s | e |
log, Y360 ==+—a+—b. B. log, 4360 =—+—a+-b.
082 374%7 6 &2 g 3t 3
log 6\/360=l+la+lb. D. log26\/360=l+la+lb.
= g 9= 6 33

Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB = 4, AD = 2. Goi M, N 14n luot 14 trung diém ctia c4c canh
AB va CD. Khi quay hinh chit nhét trén (ké ca céc diém bén trong clia né) quanh dudng thing
MN ta nhan dwoc mdt khdi tron xoay (T). Tinh thé tich ctia (T)
8 4
Ll ¢ o

3 3

32, B. D. 8.

Cho ba sb thuc duong a, b, ¢ khéc 1.

D6 thi cac ham sb y = a*,y = b¥,y = ¢* dugc cho trong hinh
v& bén. Ménh dé nao dudi day ding?

a<b<c. B. b<c<a. C. c<a<b.

C6 bao nhiéu gié tri nguyén clia tham s6 m € [~2019,2019] dé ham s6 y = ——— déng
bién trén khoang(1; e®)?

2019. B. 2020. C. 2018. D. 2021.

S6 luong ciia mdt loai vi khudn A trong mot phong thi nghiém dugce tinh theo cong thirc

s(t) = s(0).2¢, trong d6 s(0) 1a lwong vi khudn A lic ban dau, s(t) 1a s luong vi khuén c6
sau t phit. Biét sau 3 phit thi s§ luong vi khuin A 13 625 nghin con. Hoi sau bao lau, ké tir
luc dau, sb luong vi khuén A 14 20 triéu con?

8 phut. B. 48 phut. C. 12 phut. D. 7 phut.

Cho mit cu (S) c6 thé tich V = % cm3. Cét (S) bing mdt mit phang cach tim mot khoang
bang 4cm duoc thiét dién 1a mot hinh tron ¢6 ban kinh bang:

5 em. B - 57 o C. 3cm. D. gcm.

Bt phuong trinh (6 + 2x/7)x +2-m(3- ﬁ)x — (m + 1)2* > 0 c6 nghiém ding
Vx € R. Tap tat ca gia tri m la:
m = 2. B. m<1. C. m>2. D. m<1l
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Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

A.

C:

Phén II. TU LUAN: (04 cd

Cho ham s6 f(x) c6

nguyén cia m dé h3

5

m sO c¢6 ding mdt diém cuc tri?

B. 6. C. 0O

Mot khdi db choi gdbm mdt khdi hinh tru va mot khdi nén c6 cing ban
kinh dwoc chdng lén nhau, do dai dudmng sinh khéi tru bang do dai
dudng sinh khdi nén va bing dwong kinh khéi tru, khéi nén (tham

khao hinh v&). Biét
tich giira khdi try v
thap phén)
2,9.

Hinh chép S. ABCD

g6c 459, thé tich cu

4 khdi nén cua khdi dd choi la: (Iam tron 1 chir sb
B. 4,7. C. 35.

2a3/3

a khdi chép S.ABCD bing :

S.ABCD. Thé tich cia mit cau (S) bang:

8a3m
-

8v2a3m

3

3
B. 16\/§a n.

16a3m
o

D.

u, 03 diém)

Cau 1: (0,5 diém) V& nhanh db thi ctia ham sb y = 3.3%,

Cau 2: (1,5 diém) Giai cac ph\uong trinh sau:

)58 95—,
b)log,(x —5) = 2.
c)log gx —4log; x +

Cau 3: (0,5 diém) Giai bat ph

3=0.

rong trinh: 5.25% — 26.5* + 5 < 0.

.
thé tich toan bd khéi db choi 12 50cm?. Ti sb thé L

dao ham f'(x) = x2(x + 1)(x% 4+ 2mx + 5). C6 tit ca bao nhiéu gia tri

D. 51

c6 day la hinh chit nhat, SA L (ABCD); AB = a, SC tao v4i mit ddy mot

. Goi (S) 12 mat cau ngoai tiép hinh chép

Cau 4: (0,5 diém) Cho hinh tru c6 thé tich V = 36m, biét d6 dai dudng sinh 1a 3. V& nhanh hinh try va

tinh ban kinh duong tron day.

...Hét...

4/4 Ma dé 124



SO GIAO DUC VA PAO TAO TP. HCM

TRU@@&ANG KHIEU TDTT H.BC PE CHINH THUC
TRUONG
UNG HOC PHO THONG
ANG KHIEU TOTT
BINH CHARY

PAP AN PE KIEM TRA HOC Ki II
MON: TOAN 12 - NAM HQC: 2019 — 2020

Phan I. TRAC NGHIEM (4 ma dé, méi dé 28 céu; méi cdu 0,25 diém)

Céu 121 122 123 124
1 A C c A
2 D A D B
3 C D B D
4 D D B D
5 D D D B
6 A B C A
7 A D D A
8 C & A A
9 A A A B
10 B C B D
11 A D C C
12 A C D D
13 B A B B
14 B B C D
15 B B C A
16 B & C A
Ly A B A B
18 & B D &
19 C B B C
20 D D D D
21 D B B D
22 B c A B
23 D C A A
24 B A C c
25 C A A B
26 B B C B
27 (& A D C
28 D A B ]
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Phén II. TU LUAN (4 ma de

5, moi dé 4 cau, moi cau nho 0,5 diém)

Ma dé 121

Cau Pip dn Piém
V& nhanh db thi cfia ham s§ y = 2*+1,
+ Piém di qua A(D; 2); B(1; 4).
+Hinh: 0,25d
: o
y= 22+1 ,
1 3 ‘
(0,5 diém)
0,25¢
2
i ~1-
Giai cac phuong trinh sau:
a) 73*73 — 49 = 0.
73%3 —49 =0
o 73x—3 = 72 0,25 d
4:»3x—3=2=)x=§.
0,25 d
s={3
G
b) logs(x — 4) =2
logz(x — 4) = 2.
2 Piéu kién: x > 4 0,25 d
(1,5 diém) | PT & x—4=9
& x =13.
c) logix—510g2x+4= 0
Diéu kién: x > 0
log,x =1
PT & I[ b2
10g2 x =4 0,25
[[x = 2(N)
x = 16(N)
Vay S = {2;16} 0.5
3 Giai bit phuong trinh 3.9* — 10.3%* + 3 < 0.
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(0,5 diém) | Pat: t = 3%,t > 0. :
Bét phuong trinh & 3.t2 — 10t +3 < 0
= 1<t<3

St

-1 1
o 3 1<3*<3 0,25 d
e&-1<x<1 0,25d
Vay S = [-1;1]

Cho hinh tru c6 thé tich V = 40, biét khoang cach hai day 1a 4. V& nhanh hinh
tru va tinh ban kinh dudng tron ddy.

4
(0,5 diém)

— " —
-

V=40t © m.r%. h = 407 0,25d

& r=+v10 0,25d
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Cau

Pap an

Piem

1
(0,5 diém)

V& nhanh db thi ¢

fa ham s6 y = 3.3%

+ Piém di qua A(
+Hinh:

0;3); B(1;9).

i 3% 2aseamn !

0,25d

0,25d

2
(1,5 diém)

Giai cac phuong t
a) 52¥13 — 25 =

rinh sau:

0.

5241825 =1
& 52x+3 = 52

o2x+3=2¢

-3

0,25-d

0,254

b) log,(x —5) =

log,(x — 5) = 2.
biéu kién: x > 5
PT & x—-5=4

S x=09.

S —={9}

0,254

0,254

c) loggx—lllog

;x+3=0

Piéu kién: x > 0
logs x =

PT(:)|[
logs x =

W=

0,25
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x = 3(N)
[[x = 27(N)

Vay § = {3;27}

0,25

3
(0,5 diém)

Giai bat phuong trinh 5.25% — 26.5* + 5 < 0

Pit: t = 5%,¢ > 0.
Bét phuong trinh & 5.t2 — 26.t +5< 0

0,25d

0,25d

4
(0,5 diém)

Cho hinh tru c¢6 thé tich V = 36m, biét d6 dai duong sinh 1a 3. V& nhanh tinh
béan kinh dudng tron day

- -

V=36me m.ril=236r
o m.r2.3=36n

or=+12

0,25d

0,25d
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Ciu Pip 4n Piém
V& nhanh db thi ciia ham s y = 2**1,
+ Piém di qua A(0; 2); B(1;4).
+Hinh: 0,254
1
0,5 diém
o i 0,25 d
f :
Giai cac phuong trinh sau:
a) 735 — 49 =0.
73%*3_-49=0
& 73%-3 — 72 0,25d
@3-3=2&x=2 v
0,25d
s={3
3
b) logs(x — 4) =2
logs(x — 4) = 2. v
Piéu kién: x > 4 0,25 d
2
s PTe®x—4=9
(1,5 diem)
© x =13.
c) loggx—510g2x+4 =0
Piéu kién: x > 0
lo =1
PT & [[ 524
log, x =4 025
[[x = 2(N)
x = 16(N)
Viay S = {2; 16
gy S ={2;16} 0.25
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3
(0,5 diém)

Giai bat phuong trinh 3.9% — 10.3* + 3 < 0.

Pat: t= 3%t >0,

B4t phuong trinh & 3.t — 10t +3 < 0

=)1<t<3 1
et

3

_1S3x<31

—3
o -1<x<1

Vay S =[-1;1]

0,25d
0,25d

4
(0,5 diém)

Cho hinh tru c6 thé tich V = 40m, biét khoang céch hai d4y la 4. V& nhanh hinh
tru va tinh ban kinh dudng tron ddy.

-

V=40t © m.r%. h = 40m
o n.r%4 =401

e r =410

0,25d

0,25d
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Pap an

Pieém

1
(0,5 diém)

V& nhanh d6 thi ciia ham s6 y = 3.3%

+ Piém di qua A(0; 3); B(1;9).

+Hinh:

y=33

0,25d

0,254

2
(1,5 diém)

Giai cac phuong ftrinh sau:

a) 52*+3 — 25 = 0.

548 — 25 =0
P 52x+3 = 52

©2x+3=28x=—=.

=

0,254

0,254

b) log,(x — 5) = 2

log,(x —5) = 2.
Piéu kién: x > §
PTex—-5=4

S x=09.

Si=«9}

0,254

0,25d

c)loggx—4log3x+3=0

Diéu kién: x > 0
logsx =1

Ko [[logg, x=3

0,25
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[[ = 3(N)
x = 27(N)

Véy § = {3;27}

0,25

3
(0,5 diém)

Giai bat phuong trinh 5.25% — 26.5* + 5 < 0

Pit:t = 5%t > 0.

Bét phuong trinh & 5.t2 — 26.t +5< 0
1

s T t<5h

5

IA

& 5lg5*¥ <l
©-1<x<1

Vay s =[-1;1]

0,254

0,25 d

(0,5 diém)

Cho hinh tru c6 thé tich V = 36m, biét 9 dai dudng sinh 1a 3. V& nhanh tinh
béan kinh dudng tron day

- L

V=36me m.ril=36m
o n.r?.3 =361

sr=+12

0,25d

0,25d
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